Melléklet a ……/2017. számú Képviselő-testületi határozathoz

BESZÁMOLÓ A Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének k) pontja, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87.§-a alapján 2010. február 3 napjával Akasztó Község Önkormányzata, Csengőd Község Önkormányzata, Fülöpszállás Község Önkormányzata, Imrehegy Község Önkormányzata, Jakabszállás Község Önkormányzata Kaskantyú Község Önkormányzata, Kecel Város Önkormányzata, Kiskőrös Város Önkormányzata, Páhi Község Önkormányzata, Soltszentimre Község Önkormányzata, Tabdi Község Önkormányzata, Tázlár Község Önkormányzata megállapodtak abban, hogy az egységes, lakosságbarát díjpolitikán alapuló egészséges ivóvízellátás (mint önkormányzati feladat- és hatáskör) biztosítása, célszerűbb és hatékonyabb ellátása érdekében jogi személyiséggel rendelkező társulást, a Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást (a továbbiakban: Társulás) hoznak létre Császártöltés Község Önkormányzata, Kunszállás Község Önkormányzata, Soltvadkert Város Önkormányzata 2010. július 22 napjával csatlakozott a Társuláshoz.
Megváltozott az önkormányzati társulásokra vonatkozó jogi szabályozás. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 2013. január 1-én hatályba lépő rendelkezései közül a IV. fejezet a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó új szabályozást tartalmaz. Az Mötv. rendelkezései szerint 2013. január 1-től csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek.

Az Mötv. átmeneti rendelkezései közül a 146. § (1) bekezdés értelmében 2013. január 1. előtt megkötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálni és az Mötv. rendelkezéseinek megfelelően kell módosítaniuk a törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül, azaz 2013. június 30-ig.

Ezen módosítás a társulás tekintetében megtörtént, a jogszabályi feltételnek megfelel.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 27. § (4) bekezdése alapján a társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a társulási tanács munkaszervezeti feladatait ellátó költségvetési szerv gondoskodik.

A Társulás költségvetésének végrehajtó szerve a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A gazdálkodás végrehajtása és a belső ellenőrzés a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal belső szabályzatai alapján történik.

Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás
A Társulás célja, hogy a Dél-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programjában eredményesen vegyenek részt, a beruházásokhoz a megfelelő mértékű önerejük biztosítása mellett a Magyarország költségvetése és az EU által biztosított vissza nem térítendő támogatás lehívására jogosultságot szerezzenek, majd a működtetést, az egészséges ivóvíz szolgáltatást biztosítani tudják. A Társulás a KEOP projekt beruházási szakaszának teljes befejezéséig és az azt követő ötéves fenntartási időszakra jött létre.

A Társulás 2017. első háromnegyed évben összesen öt alkalommal tanácskozott. 
Az ülések napirendi pontjai a jogszabály által kötelezően megtárgyalandó előterjesztéseket tartalmazták: költségvetés, beszámolók, valamint egyéb ügyek keretében az aktuális kérdések kerültek megtárgyalásra. 

2017 évben összesen 7 darab határozat született. 

A határozatok nagy része a Társulás működéséhez szükséges, jogszabályok által kötelezően meghatározott döntések, pl. költségvetés és belső ellenőrzéssel kapcsolatos döntés volt. 

A Társulás költségvetése:

A Társulás eredeti költségvetésének főösszege 2016. évben: 15 539 eFt, melyből a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0015 projekt megvalósításának áthúzódó kötelezettségei: 10 612 eFt. 

2016. évben az előirányzatok módosítása öt alkalommal vált szükségessé a projekt áthúzódó kiadásai miatt, melynek következtében a költségvetés főösszege 19 955 eFt-tal nőtt. Így a társulás 2016. évi költségvetési főösszege: 35 494  eFt összegre változott. 

A Társulás zárszámadásának – melyet a Társulási Tanács 4/2017.(05.11.) sz. Társulás Tanácsi határozatával fogadott el – költségvetési főösszege: 35 494 eFt.

A 2016. évi költségvetés teljesítésének főösszegei:

Bevételek:

35 493 eFt;

Kiadások:

21 817 eFt

Pénzmaradvány:
13 676 eFt.

A bevételek magasabb összegét a projekt kiadásaival kapcsolatban visszaérkezett ÁFA értéke eredményezte.

A Társulás 2017. évi eredeti költségvetésének főösszege: 2 292 eFt, melyből a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0015 projekthez kapcsolódó fenntartási kiadások összege: 1 270 eFt. 
2017. év novemberéig a Társulás 2017. évi költségvetésének módosítása három alkalommal vált szükségessé.

A módosítások következtében a költségvetés 2017. évi főösszege: 13 676 eFt-ra emelkedett, melyből jelentős részt képvisel a 2016. évi pénzmaradvány összege.
Projekt azonosítója: KEOP - 1.3.0/09-11-2011-0015

Kiskőrös és Térsége Ivóvízminőség Javító Projekt

A projekt Fenntartási idejének kezdete: 2016.05.12. és vége: 2021.05.11.

2017.01.01-től 2017.11.01-ig hónapok szakmai tevékenységeinek előrehaladás leírása

2017.02.09. Rendkívüli helyszíni ellenőrzés

oka: „Fülöpszállás településen a mért bór értékek meghaladják a 201/2001.(X.25.) korm. rend. 1.sz. melléklet „A” és „B” részében foglalt határértékeket….., ….a fenti adatok figyelembe véve a projekt céljainak megvalósulása megkérdőjelezhető.”

Idézet a jegyzőkönyvből: „…a támogatásból kialakított infrastruktúra üzemképessége biztosított….a technológiai berendezések minden település vonatkozásában maradéktalanul telepítésre kerültek, a készre jelentést és üzembe helyezést követően minden település vonatkozásában az új technológiával megindult a szolgáltatás. Próbaüzem után az ÁNTSZ eredményeket követően hálózatra termelés történik minden település vonatkozásában, mely azóta is folyamatos és jelenleg mindenhol a technológián keresztül szolgáltatják az ivóvizet. A szolgáltatott víz minősége az üzemeltető nyilatkozata értelmében minden településen megfelelő, melyeket a folyamatos mérések is alátámasztanak. Mérési jegyzőkönyvek településenkénti bontásban rendelkezésre álltak a helyszíni ellenőrzés alkalmával.

Lakossági panaszbejelentések: Kiskőrös településen leginkább az érzékszervi tapasztalatok alapján a víz kellemetlen szagát kifogásolták a panaszososok. Ezt a szolgáltató elmondása alapján az okozta, hogy a korábbinál jóval tisztább ivóvíz kerül a hálózatra, ezért a csövekben lévő baktériumok elhalása okozta a kellemetlen szagokat.”

Intézkedési tervet kellett készíteni: „Fülöpszállási ismételt laborvizsgálati eredmények, valamint ha egyéb intézkedést igényel, annak bemutatása.”
2017.02.22-én kelt válasz az Intézkedési Tervben Feltárt hiányosságra: A kapott laboreredmény Bór esetében 0,98 mg/l, ami már határérték alatti.
2017.03.03. 
A válaszlevelet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (továbbiakban: NFM) Végrehajtást Támogató Főosztálya elfogadta: „Az ellenőrzést lezártnak tekintjük.”
2017.03.30. 
Akasztó és Tabdi települések a Társulásból nem váltak ki, de a BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. üzemeltetésébe kerültek. A változást az NFM is tudomásul vette.
2017.04.15. 

A LAW on CONTO Könyvvizsgáló Zrt. elkészítette a 2016-os évre vonatkozó összefoglaló belső ellenőrzési jelentését:” … Intézkedési tervet igénylő megállapítást nem tettünk, azonban folyamatosan szorgalmazzuk a kontrollkörnyezet megfelelő szabályozottságának biztosítását…”
2017.05.16. 
Benyújtásra került az I. Projekt Fenntartási Jelentés. 
Az indikátorok teljesítve lettek.
2017.06.20.

A BM Önerő szerződés lezárásának kezdeményezése.

2017.06.27.

Utolsó Utófelülvizsgálati Eljárás lebonyolítása Imrehegy, Jakabszállás, Kunszállás, Páhi, Soltszentimre, Tabdi települések vonatkozásában: ”…a Vállalkozó a … rögzített hibákat szakszerűen kijavította, az eltelt időszakban az Üzemeltető sem üzemelést gátló, sem egyéb garanciális hibát nem észlelt, így a projektet a Megrendelő jóváhagyása mellett a Mérnök lezárhatja…”
2017.11.09.

2. Éves Utófelülvizsgálati Eljárás lebonyolításának megkezdése Kiskőrös és Tázlár települések vonatkozásában.
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